
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΙΔΑΣΚΟΥΣΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΑΣΩΝΙΤΟΥ 

Σημερινή θέση 

Η Σοφία Ασωνίτου είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων, 

θέση που κατέχει από την ίδρυση του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής μέχρι και σήμερα. 

Τίτλοι Σπουδών και Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 

1. Πτυχίο Οικονομικών Επιστημών, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Εθνικό και 

Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. 2. Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (MSc) στη 

Βιομηχανική Εγκατάσταση και Ανάπτυξη από το Πανεπιστήμιο VUB – Vrije Universiteit 

Brussels, 3. Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (ΜΒΑ) στη Διοίκηση Επιχειρήσεων από το 

Πανεπιστήμιο VUB – Vrije Universiteit Brussels, 4) Διδακτορικό Δίπλωμα στη Λογιστική 

Εκπαίδευση από το Πανεπιστήμιο Sheffield Hallam, UK. 

Ερευνητικά ενδιαφέροντα  

Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα εντοπίζονται στη Λογιστική Εκπαίδευση, στην ανάπτυξη 

των επαγγελματικών δεξιοτήτων των Λογιστών, στη διασύνδεση της Ανώτατης Εκπαίδευσης 

με την αγορά εργασίας, τις καινοτόμες διδακτικές μεθόδους, τις εκπαιδευτικές 

μεταρρυθμίσεις, τη συνεχιζόμενη επιμόρφωση των Λογιστών (ιδιωτικού και δημοσίου 

τομέα).  

Σχετικά με το ΠΜΣ μαθήματα που έχει διδάξει 

Έχει διδάξει μαθήματα σχετικά με το δημόσιο λογιστικό σύστημα « Διοίκηση οικονομικών 

πόρων του Δημοσίου τομέα  - Δημόσια Οικονομική». 

Συνοπτική περιγραφή ερευνητικού - συγγραφικού έργου και γενικά στοιχεία για την 

αναγνώρισή του 

Έχει εκτεταμένο ερευνητικό έργο στο γνωστικό της αντικείμενο συγκείμενο από 

μονογραφίες, δημοσιεύσεις σε έγκυρα περιοδικά (The International Journal of Management 

Education and The International Journal of Sustainability in Higher Education). Επίσης 

συμμετέχει με εργασίες της σε συλλογικούς τόμους και εισηγήσεις σε  διεθνή συνέδρια και 

το έργο της έχει τύχει διεθνούς αναγνώρισης με πολλές ετεροαναφορές.  

Ακαδημαϊκή - επαγγελματική εμπειρία και δραστηριότητα 

Πριν από την ακαδημαϊκή της πορεία, απασχολήθηκε ως στέλεχος επιχειρήσεων στον 

ιδιωτικό τομέα σε θέσεις οικονομικού και διοικητικού ενδιαφέροντος.  

Κατά τη διάρκεια της ακαδημαϊκής της απασχόλησης, δίδαξε πολλά προπτυχιακά και 

μεταπτυχιακά μαθήματα σχετικά με το αντικείμενό της. Έχει διατελέσει μέλος ΣΕΠ του 

Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου στο ξενόγλωσσο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Διοίκησης 

Επιχειρήσεων διδάσκοντας Χρηματοοικονομική  Διοίκηση και Λογιστική κατά τα έτη 2017 και 

2018. Διδάσκει σε Μεταπτυχιακά προγράμματα του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής από το 2015. Από το 2018 έως σήμερα είναι Διευθύντρια του 

τομέα Οικονομικής, Χρηματοοικονομικής και Λογιστικής, του τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 


